



第二届世界互联网大会昨在浙江乌镇开幕

习近平发表演讲:天下兼相爱则治

第二届世界互联网大会16日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平出席开幕式并发表主旨演讲,强调互联网是人类的共同家园,各国应该共同构建网络空间命运共同体,推动网络空间互联互通、共享共治,为开创人类发展更加美好的未来助力。

直面世界互联网发展的共同问题,站在人类前途与命运的战略高度,习近平的演讲,成为构建网络空间命运共同体的中国方案。 综合新华社 新京报



习近平出席开幕式并发表主旨演讲 新华社发

▼习近平演讲精髓在这里

一个目标

国际社会应该在相互尊重、相互信任的基础上,加强对话合作,推动互联网全球治理体系变革

两大支点

共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间,建立多边、民主、透明的全球互联网治理体系

四大原则

推进全球互联网治理体系变革,应该坚持4点原则:
尊重网络主权 维护和平安全
促进开放合作 构建良好秩序

五点主张

构建网络空间命运共同体的5点主张:
加快全球网络基础设施建设,促进互联互通
打造网上文化交流共享平台,促进交流互鉴
推动网络经济创新发展,促进共同繁荣
保障网络安全,促进有序发展
构建互联网治理体系,促进公平正义

▼精彩讲话还有这些

互联网让世界变成了“鸡犬之声相闻”的地球村,相隔万里的人们不再“老死不相往来”。

不搞网络霸权,不干涉他国内政,不从事、纵容或支持危害他国国家安全的网络活动。

网络空间,不应成为各国角力的战场,更不能成为违法犯罪的温床。

维护网络安全不应有双重标准,不能一个国家的安全而其他国家不安全,一部分国家安全而另一部分国家不安全,更不能以牺牲别国安全谋求自身所谓绝对安全。

“天下兼相爱则治,交相恶则乱。”完善全球互联网治理体系,维护网络空间秩序,必须坚持同舟共济、互信互利的理念,摈弃零和博弈、赢者通吃的旧观念。

中国正在实施“宽带中国”战略,预计到2020年,中国宽带网络将基本覆盖所有行政村,打通网络基础设施“最后一公里”。

“凡益之道,与时偕行。”互联网虽然是无形的,但运用互联网的人们都是有形的,互联网是人类的共同家园。

●习近平引用的三句经典

鸡犬之声相闻,老死不相往来。——此句出自《老子》,现在形容彼此不了解,不互通音讯。

天下兼相爱则治,交相恶则乱。——出自战国墨翟《墨子·兼爱上》,意思是大家友好相处,天下就能得到治理;若相互间视为冤仇,势必天下大乱。

凡益之道,与时偕行。——出自《周易》中的益卦。意思是论益之道,就是要变通趋时,把握时机,做出适合时代需要的判断和选择。

●延伸

6年至少5次到访 习近平心系乌镇

昨天上午,习近平在演讲中表示“我曾经在浙江工作多年,多次来过乌镇,我很喜欢这个地方。第二次乌镇改造时,我在这里帮助他们策划,支持他们古建筑保护、旅游开发。今天再次来到这里,感到亲切熟悉,感到耳目一新,毕竟我多年没有来了,感觉对这里还是刮目相看了。”

记者梳理发现,据不完全统计,习近平在浙江工作6年,至少先后5次到乌镇调研。

据《浙江日报》报道,2005年8月3日,时任浙江省委书记、省人大常委会主任的习近平来到乌镇调研古镇发展之路。在二期保护工程现场,他戴着草帽、冒着酷暑,整整一上午,详细了解了工程建设、资金来源等情况,汗水浸透了衣背。在这次调研结束后的座谈会上,习近平同志进一步肯定了乌镇的保护方式和理念。

临走时,习近平鼓励大家坚持“以保护历史遗产来开发旅游”的发展理念不动摇,使这条路越走越宽广。

●必读

第二届互联网大会 来了哪些人?



- 时间:12月16日至18日
- 地点:浙江乌镇
- 主题:互联互通·共享共治——构建网络空间命运共同体

本届大会有2000多名嘉宾与会,中外嘉宾比例各占50%,其中有8位外国领导人、近50位外国部长级官员。大会嘉宾来自全世界五大洲120多个国家和地区,包括20多个国际组织的负责人,以及600多位互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者,涉及网络空间各个领域。

习近平首次出席,并发表主旨演讲。

开幕式上,巴基斯坦总统侯赛因、俄罗斯总理梅德韦杰夫、哈萨克斯坦总理马西莫夫、吉尔吉斯斯坦总理萨里耶夫、塔吉克斯坦总理拉苏尔佐达、乌兹别克斯坦第一副总理阿齐莫夫、国际电信联盟秘书长赵厚麟、世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布分别致辞,联合国副秘书长吴红波宣读了联合国秘书长潘基文的致辞。

15日晚,各国政要、企业大佬、网络巨头陆续抵达乌镇共商“网”事。开会之余,政要、大咖们还去逛车溪筷子铺、吃羊肉面……

央视新闻客户端 人民日报客户端 法制晚报 新京报 中青网 新浪科技 文/图

镜头1

哈总理全程中文演讲 赢得满场掌声

在第二届世界互联网大会开幕式上,哈萨克斯坦总理马西莫夫作为第三位外方嘉宾致辞,一开场一口普通话赢得满场掌声。有意思的是,他坚持通用篇普通话演讲,他谈及了对中国互联网发展路径的推崇,“略带阿拉木图口音”,比如把阿里巴巴说成那个阿力爸爸,不过,尚能清晰传情达意。网友说这是“哈式普通话”,勇气棒棒哒!

他在演讲中说,“我会见了阿里巴巴创始人马云先生,我认为他是一位了不起的人,他给我介绍了集团和IT领域发展趋势,包括信息技术IT、数据服务的转换,关于EWTO等,这些让我很震撼。”

马西莫夫曾经作为留学生在中国的两个城市学习过。1988年,先是来到北京,在北京语言大学学习,此后又去了武汉,在武汉大学学习。

在第二届世界互联网大会下午召开的“数字丝路·合作共赢论坛”上,诺基亚公司董事长李思拓发表演讲时的一番中文开场白“萌翻”观众。“大,家,好!我叫李思拓,思想的思、开拓的拓。”李思拓演讲前一字一顿的中文开场白引发阵阵掌声。李思拓笑着说,“我正在努力学习中文,下面还要用英文演讲。我保证下次我们见面的时候,我会说更多更好的中文。”



镜头3

习近平与梅德韦杰夫 夜逛筷子铺

“习近平主席来了我们店,今天早上的营业额已经是平时的三倍。”乌镇西栅大街的筷子铺店主激动地说道,15日晚8时许,习近平与梅德韦杰夫夜游西栅大街西侧,途中进入一家筷子铺并拿起筷子愉快地交谈,梅德韦杰夫表示在俄罗斯也有很多人使用筷子。

这一幕被路过的互联网大会志愿者拍下并上传至社交媒体,一时间,“习大大去过的筷子铺”成了大会开幕前的一大热点。

记者了解到,昨晚8时许,习近平与梅德韦杰夫在随行人员陪同下,从治坊桥(又名咸宁桥)开始,踏着青石板路一路往西行至“淡茶馆”附近。“看见习大大的时候太激动,还好晚了些关门。”一家油纸伞铺的店家告诉记者。

随后,习近平和梅德韦杰夫步入位于西栅大街409号的“车溪筷子铺”,店主介绍,两人在店铺门口的筷子摊前聊了几分钟,习近平向梅德韦杰夫介绍筷子文化,梅德韦杰夫频频点头,表示自己也使用筷子。



镜头4

互联网大佬们 中午拼桌吃羊肉面

全球互联网行业再次进入一年一度的“乌镇时间”。在开会间隙,参会的互联网大佬们不忘品尝乌镇当地美食。图为12月16日中午排队拼桌吃乌镇羊肉面的大佬们。



镜头5

“青花瓷”美女们 真的很养眼

除了各位业界大佬,身着青花瓷袍的美女大学生们,也成为世界互联网大会一道靓丽的风景。

据了解,她们负责此次大会的礼仪接待工作,一袭青花瓷纹紧身旗袍,显得分外妩媚,引人瞩目。

图为昨晚乌镇之夜晚宴开场前,互联网大佬们在一起谈笑风生,美女大学生们也忙着合影留念。



品质宽带好用实惠 —移动光宽带超高性价比赢得用户青睐

断水断粮不能断网,宽带网络如今已成为人们生活的必需品,如何选择一款好的宽带产品由此显得十分重要。俗话说:“货比三家”,盘点市面上的宽带,无论是比品质、比价格、论服务,江苏移动品质宽带都物超所值。

好品质,有口皆碑

带!用户的选 择无疑是最大的肯定,移动光宽带在用户群体中口碑相传。目前,江苏移动光宽带已覆盖全省13个地市,覆盖范围从城市的高楼大厦延伸到乡镇的田间地头,省内大部分地区的家庭宽带接入能力已达百兆。

在江苏移动营业厅现场,记者了解到,10M光宽带两年仅499元,

火如荼地进行,线下也经常能够享受到各类感恩回馈活动。群众的眼睛是雪亮的,全省已有一半家庭用户选择了移动品质宽带。

在江苏移动营业厅现场,记者了解到,10M光宽带两年仅499元,

平均每天不到一块钱。更诱人的

是,只要手机月消费达到188元,就

可以轻松享受到100M光宽带、2.5GB流量和600分钟国内通话免

费赠送,性价比超高。

真实惠,深得人心

俗话说:“不选贵的,只选对的”。选宽带也是一样,在消费意识觉醒的今天,广大用户对移动光宽带最多的评价就是“物超所值”。

同样带宽的情况下,移动光宽带不管是在价格上,还是回馈方面,优势都非常明显。线上优惠活动如

办理完宽带,用户希望的就是尽早尽快使用,少出故障。对此,移动光宽带可谓是做足了准备。建立强大的售后团队、快速响应的系统,在用户办理完成后第一时间为用户进行预约服务,并在指定时间完成安装、调试。与此同时,如果用户在网络方面出现任何问题,都可以联系客服人员在线解答,或者上门服务。

说到这里,可能有人会质疑,如此好用不贵的移动光宽带会不会有强制捆绑的现象呢,答案是否定的。为了让用户心中有数,避免一些“无用的、多余的”绑定给消费者带出了积极的贡献。

践行“用户至上”的理念,充分

感知用户的需求,围绕品质、服务、应用,江苏移动着力打造品质宽带的同时,积极响应国家关于宽带提速降费的政策号召,全面落实宽带“提速降费”相关措施,引领宽带通信消费、改善群众生活质量做出了积极的贡献。



中国互联网发展到 什么程度了?



截至2015年7月,中国网民数量达**6.68亿**,网民规模全球第一,网站总数达**413.7万**余个。

今年“双11”一天,仅天猫就创下交易额**912亿元**,远超美国“黑五”。

全球互联网公司10强,阿里巴巴、腾讯、百度、京东**4家**中国公司入围。

制图 李荣荣

古永锵:自己的职位不会变动

自从阿里全资收购优酷土豆以来,有关古永锵离职的消息一直不断。昨天古永锵对此消息作出正面回应,自己的职位不会发生任何变动。

郭台铭:工人机器人上岗不会影响工人数量

富士康科技集团总裁郭台铭昨日表示,尽管制造领域引进“机器人”是大势所趋,但工厂大量引进工人机器人之后,工人的数量并不会因此而减少。

刘强东:关掉C2C拍拍网是因为控制不了假货

京东集团董事长刘强东昨日接受采访

时称,关闭C2C拍拍网是因为拒绝不了假货,关闭之后的原有人马调整进入了京东到家和京东商城。

龚宇:暂无与其他视频网站合并计划

近期爱奇艺屡次被传将与优酷土豆以及其他视频网站合并,爱奇艺CEO龚宇表示,目前无任何合并计划。